

获免费供地·市场潜能大 萧清顺非洲“踢”出黄金

全国 2013-10-30 10:33

马来西亚华人免费代购淘-宝

www.uuch.com

免费代购淘-宝商品, 3天直达马来西亚 马来西亚全境空运续重低至9-12元



肯尼亚州政府经贸代表团与新山中华工商总会签署备忘录。左起: 沙莫里、罗烈贤、萧清顺、翰彼得曼亚、肯尼麦凯罗与辛森曼佐。

[enlarge](#)

(柔佛·新山29日讯)本地一名企业家两年前抱持玩票性质的心态, 到非洲国家碰碰运气, 却一个不小心“踢”出黄金。

这是因为发展落后的绝大部分非洲国家非但市场潜能大, 更重要的是, 一些非洲国家免费提供土地予外国投资者, 加上当地非常缺乏资金与技术, 为外商包括本地商家带来许多的商机。

在非洲5个国家经商的普路倍施(Probase)创办人萧清顺, 以他在肯尼亚的成功经商经验指出, 外国人到肯尼亚投资种植油棕, 当地政府将免费给土地供外商栽种, 不需要付土地费用, 当油棕收成后, 也无需出口, 因为当地可直接消费。

肯尼亚适合种植油棕

他说, 肯尼亚经济目前仍停留在农业经济的发展阶段, 缺乏资金与技术, 在肯尼亚一些地区, 气候与土地非常适合种植油棕。

此外, 肯尼亚非常需要房子, 当地人购买房子必须承担16%至25%的贷款利息, 由此可见肯尼亚人缺乏房屋发展工程, 因此他鼓励本地发展商到肯尼亚投资, 相信会有丰富的收获。

萧清顺是新山中华工商总会今早假KSL酒店举办与肯尼亚州政府经贸代表团交流会上, 分享他在非洲5个国家的经商经验时, 给予本地企业家与界上述忠告。

他指出, 很多人误以为非洲是一个国家, 事实上, 非洲是一个类似亚洲、欧洲、美洲般的大洲, 由54个国组合而成; 单在肯尼亚就有47个州, 几乎大部分的州属都比大马的州属来得大, 皆具备投资潜质, 等待开发。

“本地做生意竞争很大, 而且没什么选择, 我鼓励本地商人到非洲投资, 做生意要勇敢走出去, 不要局限在大马而已。”

经贸代表团来马交流 鼓励到肯尼亚投资

肯尼亚驻马来西亚大使沙莫里率领2州首长共25位州政府代表, 前来新山商务考察, 并与新山中华工商总会签下备忘录, 欢迎本地商人走出大马, 前往肯尼亚扩展事业版图, 带动肯尼亚经济发展。

出席的本地商家聆听肯尼亚州政府代表对该国发展的介绍, 亦吸取普路倍施(Probase)创办人萧清顺成功在非洲5国的经商分享。

大部分道路待开发

肯尼亚梅鲁州长翰彼得曼亚表示, 肯尼亚当地盛产茶叶与咖啡, 许多地区尚未被高度发展, 因此具有庞大的投资潜质与空间。

“目前肯尼亚有许多国际公司进驻发展, 我们正处于经济成长阶段, 我们欢迎马来西亚的商人前来投资, 现在绝对是对的时机。”

肯尼亚彭果马州长肯尼麦凯罗说, 当地的基本建设还不发达, 大部分的道路需要开发与建